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 و                                گاه آن                    و                                          اگر  -1

 .صورت بازه نمایش دهید را به

 

 

کدام از  نفر عضو هیچ 2نفر عضو تیم والیبال باشند، و  11نفر عضو تیم فوتبال و  22نفری، تعداد 53اگر در یک کلاس  -2

 گاه چند نفر عضو هر دو تیم هستند؟ آن این دو تیم نباشند،

  

 

   

 

و مجموعه   Aگاه مجموعه  ، آن                  مجموعه مرجع باشد و                   و                           و  Mاگر  -5

 چند عضو دارد؟

  

   

  

 

 جمله ششم چند برابر جمله چهارم است؟در دنباله                                  ،  -4

  

 

 .نماییم پژوهان عزیز و اولیاء محترم تبریک عرض می آغاز سال تحصیلی جدید را به دانش 

 .برند کار می آینده تکنولوژی در دستان کسانیست که ریاضی را در زندگی به

 .موفق باشید                                                                                                                                             

 زمان : 668دقیقه  

 0 نمره

 0 نمره

 0 نمره

                               

                                                                                      

                                             

 :نام 

 :نام خانوادگی 

Telegram: @riaziane 

 به نام خدا

 1آزمون های ادواری شماره  مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 :تاریخ 

 ( مقدماتی) دهم : پایه 
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 .دنباله را مشخص کنید. است 24و مجموع سه جمله بعدی  -5در یک دنباله حسابی مجموع سه جمله اول،  -5
 

   

 

 

 

 .آورید دست را به xصورت زیر باشد، مقدار   اگر جملات یک دنلاله حسابی به -6

 

 

 

 .آورید دست را به ه عمومیجمل به شکل زیر، هندسی در یک دنباله -7

   

  

 

 .آورید دست جمله عمومی را به. است 52و جمله چهارم برابر  2در یک دنباله هندسی، جمله دوم برابر  -0

 

 

 

 

    .آورید دست را به tو  x ،y ،zمقادیر . دنباله حسابی به شکل زیر است -0

 

 

   

 

 .آورید دست به مقدار جمله پنجم را. است -1ضرب جملات دوم، چهارم و نهم برابر  ای هندسی، حاصل در دنباله  -12
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 .آورید دست به nدر الگوی زیر جمله عمومی رابر حسب   -11

 

 

 

 

  ؟کدام است گاه           د، آنباش برابر                                                   اگر حاصل              -12

 

 

 

 

دوباره وسط . جدیدی حاصل گردد ربعکنیم تا م هم وصل می ، وسط اضلاع را بهcm4به طول ضلع  در یک مثلث مربع  -15

مجموع مساحت  دهیم، انجامنهایت  این عمل را تا بی. دیگری حاصل گردد ربعکنیم تا م هم وصل می را به مربع جدیداضلاع 

 شود؟ تقریبا چقدر میها  ربعم

 

 

 

 

قدر نسبت دنباله را . نهایت از جملات یک دنباله هندسی، تقریبا با چهار برابر جمله دوم دنباله برابر است مجموع بی  -14

 .آورید دست به

 64 نمره

 6 نمره

 .موفق باشید
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